

Beslutningsreferat af menighedsrådsmøde nr. 414 - 20 den 08.06.2020

	Mødt	Frav.	Afbud		Mødt	Frav.	Afbud		Mødt	Frav.	Afbud
Poul S. Ankersen	x			Hanne Grønne	x			Edith Østergaard			X
Rebecca H. Andersen	x			Yrsa Skjødt Høj	x						
Mette Bruus	x			Simen Persoons	x						
Grethe Stensgaard Egelund	x			Jan Rømer	x						
Frank Grønne	x			Christian Tuemand	x						

Mødeleder: Rebecca
Dagsorden:

0	Indledning	Bilag/indstilling
1.	Godkendelse af dagsorden	Datoer for nye møder tages under punkt 7 Dagsorden godkendt.
2.	Opfølgning af referat fra sidste møde	Referat godkendt
3.	Sager til debat	
3.1	Evaluering af valg af ny præst og de medførte problemstillinger	Processen blev evalueret og debateret
3.2	Større åbenhed i menighedsrådsarbejdet	Kontaktpersonen vurderer i personalsager, hvad der skal tages op på menighedsrådet og hvad der er fortroligt. Beslutninger skal tages i menighedsrådet, saglige drøftelser og debatter ønskes velkommen. Ad hoc sager kan sendes på mail til orientering.
4.	Sager til Godkendelse	
4.1	Godkendelse af budgetbidrag 2021	Budget bidrag 2021 blev gennemgået og Ravnsbjerg Sogns Menighedsråd, CVR-nr 59578316. Budget 2021,, Bidrag budget afleveret d. 29-05-2020 16:20 blev godkendt.
4.2	Afsked med Edith Ø. 09.08.2020	Planlægning/ invitationer m.m Planlægningsudvalg: Christian, Simen, Poul og Yrsa. Christian spørger Edith hvem hun gerne vil have med. Nabosogneres (Ormslev, Fredens og Viby) præster, Viby og Fredens menighedsrådsformand, Allan Werk, Bøgeskovhus?, Aarhus Privatskole?
4.3	Indsættelse af ny præst 23.08.2020	Planlægning/ invitationer m.m Planlægningsudvalg: Christian, Simen, Poul og Yrsa Christian spørger den nye præst hvem hun vil invitere. Nabosogneres (Ormslev, Fredens og Viby) præster, Viby og Fredens menighedsrådsformand inviteres.
4.4	Orienteringsmøde 18.08.2020/ valg 15.09.2020	Oplæg V /CT Vi skal ned på 8 menighedsrådsmedlemmer, funktionsperioden er 4-årig. Mødet afholdes 18. august kl. 19.00 i terrassestuen i underetagen, Christian laver Power point,
	Forslag til nyt logo	Logoforslag CT kontakter Michael vedr. tidligere udkast til logo og sender ud. Tages op efter sommerferien.
4.5	Visionsudvalgets ideer	RHA Orienterer om visionsudvalgets tanker: Fokus på synlighed på den anden side af Skanderborgvej. Ønske om samarbejde med Søndervangsskolen.

		Beslutningen om kort debatoplæg på hvert menighedsrådsmøde udsættes til september.
	Udvalg og Funktionspersoner	
5.	Kirkevæрге	Renoveringen af præstebolig på Karensmindevej går fremad. Færdiggørelse af køkkenrenoveringen afventer godkendelse af Stiftet Orgelrensning er afsluttet
5.1	kontaktperson	Simen vil gerne holde personaledag i efteråret. Christian tilbyder at passe kontoret. Der er stor tilfredshed med Bogi.
5.2	Kasserer	Intet nyt Den der rekvirerer håndværkere, sørger for at få sit navn på fakturaen så vi kan se hvem der skal godkende.
5.3	Personalerep.	Bogi er valgt som arbejdsmiljørepræsentant
5.4	Udvalg	Intet
5.5	Nyt fra præster	Fra 28. juni til 1. august er højmesse kl. 11.00 i Ravnsbjergkirken. Vi fejrer nadver efter corona-principper og håber snart at begynde på kirkekaffe igen.
6.	Indkomne skrivelser	Udmelding af foreløbig driftramme
7.	Næste møde	13. august kl. 17.30 24. september, 29. oktober, 26. november
8.	Eventuelt	
9.	Eventuelt lukket møde	

Christian

Christian

Helene

Rasmus

Jonny Gyrdal

Johanne Egede

Hanne B. Grønne

